Fisă de lucru
1. Se consideră subprogramul recursiv definit alăturat. Ce valoare are expresia bac(10,4)? Care este cea mai mică valoare de 2 cifre a lui u pentru care functia bac(u,2) are valoarea 1?

int bac(int u, int x)

{


if (u<x) return 0;


if (x==u) return 1;


if (u%x==0) return 0;


else return bac(u, x+1);

}

2. Ce valoare va avea variabila întreagă x, în urma apelului F(1,x), Stiind că, înainte de apel, variabila x are valoarea 0.

void F(int i, int &x)

{


if (i<=10)


{



if (i%2) x=x+2;



else x=x-1;



F(i+1,x);


}

}

3. Ce se va afisa în urma executării subprogramului alăturat, la apelul F(57)?

void f(int x)

{


if (x!=0)


{



f(x/2);



cout<<x%2;


}

}

4. Ce valoare are F(2758), pentru functia F definită alăturat?

int f(int x)

{


if (x==0) return 0;


if (x%10%2==0) return 2+f(x/10);


return 10-f(x/10);

}

5. Pentru definitia alăturată a subprogramului sub, scrieti ce valoare are sub(3). Dar sub(132764)?
long sub(long n)

{

 if (n!=0)

 if (n%2!=0) return n%10+sub(n/10);

 else return sub(n/10);

 else return 1;

 }

6. Ce se va afisa în urma executării următorului subprogram la apelul f(4)?

void f(int n)

{


cout<<"*";


if (n>2)


{



f(n-1);



cout<<"#";


}

}

7. Subprogramul recursiv alăturat este definit incomplet. Scrieti expresia care poate înlocui punctele de suspensie astfel încât, în urma apelului, f(12) să se afiseze sirul de valori: 12 6 3 1 1 3 6 12

void f(int i)

{


if (...)


{



cout<<i<<" ";



f(i/2);



cout<<i<<" ";


}

}

8. Scrieti o functie recursivă care returnează produsul cifrelor pare ale unui număr natural x dat ca parametru.

9. Scrieti un program care testează dacă un număr natural n dat ca parametru este egal cu suma factorialelor cifrelor sale, întorcând rezultatul logic al testării. 

10. Se citeste de la tastatură un sir de n numere întregi. Realizati un program care prin apelul functiilor recursive determină numărul de elemente prime din vector.
11. Scrieti un program care, folosind o funcție recursivă, calculează si afisează suma tuturor pătratelor perfecte dintr-un sir dat de n numere naturale. Un număr natural este pătrat perfect dacă radicalul său este tot un pătrat perfect.

12. Se consideră un vector a cu n numere întregi. Realizati un program care înlocuiește fiecare element cu cel mai apropiat palindrom de acesta.

Ex: a=(37,44,130,16)  va rezulta a=(33,44,131,11) 
